

宝应日报

主流 权威 贴近

中共宝应县委主办
宝应县新闻信息中心承办

星期二 2018年11月
戊戌年十月二十 27



小官庄
**紧扣产业强镇
聚力招商引资**



本报讯（记者 梅友宽 通讯员 刘振）日前，小官庄镇在苏州成功举办2018小官庄（苏州）投资环境及产业推介会，全面介绍小官庄以玻璃产业为主导的五大支柱产业，以及小官庄的投资环境和发展优势等，吸引了一批客商前来参加活动，并现场签约两项目。

小官庄镇是“江苏省玻璃水晶工艺品出口基地”，素有“东方圣诞小镇”的美誉，玻璃产业是该镇的主导产业、特色产业，拥有玻璃加工企业74家，玻璃加工点300多个，从业人员近万人。全镇玻璃产业拥有一般纳税人玻璃企业74家，其中年销售亿元以上2家，5000万元以上2家，拥有外贸自营出口权企业25家。玻璃工艺产品包括玻璃圣诞工艺品、玻璃水晶工艺品、玻璃拉管、玻璃热弯工艺品、窑炉工艺品五大类，有空心件、实心件、拉丝件等近万个品种。“小玻璃”做成了“大产业”、走向了“大市场”，成为对外展示的亮丽名片。

推介会上，该镇从印象宝应、印象小官庄、产业小官庄、投资小官庄等方面介绍了小官庄以及我县的经济社会发展情况。并向广大客商发出邀请，小官庄是一块充满希望与成功的投资沃土，欢迎海内外客商朋友到小官庄观光考察、投资兴业、共创美好未来。

据该镇招商分管负责人介绍，此次招商推介会取得了良好效果。经过前期“一对一”对接，本次活动集中签约了两个重点项目：一是由舒挺包装有限公司投资5000万元的工业集装袋项目，主要生产高分子集装袋，作为化工原料、塑料原料、医药原料、矿石粉末等容器；二是由东威连接器有限公司投资5000万元的精密电子仪器项目，主要生产中控仪表，用于挖掘机、铲车等重型机械。两个项目的成功签约将成为全镇工业经济发展的后劲和支撑。

▶转2版

宝应农商银行 | BRCB

个人大额存单
三年期利率再升级达4.2075%
带来安心 送去收益



BAOYING RIBAO

数字报网址 <http://epaper.routeryun.com/byrb>

余俊臣在我县光伏领跑基地建设冲刺会上要求 全力以赴 确保1230全容量并网发电 周玉宝等出席



本报讯（记者 郝达玲）11月23日下午，县委副书记、县长余俊臣主持召开光伏领跑基地建设冲刺会。县人大常委会主任周玉宝、副县长顾锡芳出席。

围绕国家能源局“1230全容量并网发电”的目标要求，我县高度重视，加强领导，形成合力。县委、县政府高度重视基地建设工作，在成立专项工作领导小组的基础上，明确基地办专职推进基地服务协调工作。有效搭建了多级交流平台，确保企业、基地办、乡镇、部门之间能够及时对接、联系、沟通。县领导高度重视和关心基地建设工作，

经常深入项目现场了解情况、解决问题、督促进度。有序组织，加强督查，加快建设。围绕国家能源局基地年底全容量并网的要求，我县3月底完成基地项目优选工作。项目实施以来，基地办组织人员加强督查力量，加大督查频率，进行周现场巡查、旬汇报总结、月督查通报。积极作为，务实规范，提升效能。为确保基地项目各项建设手续合规合法，一方面，基地办充分发挥牵头协调作用，多次召开专题协调会议，推动规划许可、施工许可、土地挂牌交易等重点手续的办理速度，相关部门按照要求建立绿色通道，积极配合，对于基地项目办理相关手续时，提供指导并在第一时间办结；另一方面，基地办内部明确分工，做到“一人一项目，一人一部门”，帮办服务项目手续办理，整理手续办理流程、资料清单，带领企业赴政务中心相关窗口和部门相关科室当面对接，确保“不让一个企业、乡镇多跑

一个部门”。

会上，县基地办通报了基地建设进展情况；4家企业项目负责人汇报了各自项目施工进度、设备进场、总部支持、保障措施等情况；项目所在镇射阳湖、柳堡、广洋湖等3镇围绕督促施工进度、安全生产及帮办服务作交流发言。县供电公司就送出线路目前进展情况以及5个项目升压站建设注意事项作了详细说明。

在实地调研项目建设和听取相关发言后，余俊臣指出，离国家能源局要求“1230全容量并网发电”的目标还有一个月的时间，此次召开光伏领跑基地建设冲刺会议，就是对最后阶段的工作目标任务进一步明确，企业、乡镇、部门要全力以赴，奋力冲刺。余俊臣要求，企业要牢牢锁定目标，牢固树立倒计时意识和一盘棋意识。要下定决心，多向总部汇报，及时沟通协调，积极争取支持。

▶转2版

县领导慰问光伏基地 220千伏送出线路施工人员 余俊臣周玉宝等率队

本报讯（记者 郝达玲）11月23日上午，县领导余俊臣、周玉宝、顾锡芳率队赴宝应光伏基地220千伏送出线路施工现场，慰问一线施工人员，了解相关工程进度，并对高邮市政府及相关部门的大力支持表示感谢。扬州市供电公司总经理许扬，高邮市委常委、常务副市长赵广华参加活动。

宝应光伏基地220千伏送出线路分高邮和宝应两个标段，慰问组一行先后来到高邮川青和宝应广洋湖，慰问了31号塔基浇筑和46号立塔以及138号立塔现场的

施工人员，慰问组现场了解三项工程的进展情况，对施工人员的辛苦付出表示感谢，希望施工人员在保证工程进度、工程质量的同时注意施工安全。

在随后召开的座谈会上，扬州供电公司、宝应供电公司、高邮供电公司以及施工单位扬州广源集团有限公司就目前各自的施工进度、施工存在的难题和需要解决的问题进行汇报交流。

座谈会上，县委副书记、县长余俊臣对高邮市以及相关单位工作的配合表示感谢，同时也希望各单位继续支持宝应光伏

基地的建设，保证工程如期推进。由于时间紧、任务重，余俊臣在座谈会上希望扬州市供电公司组织程度、人员配置、要素倾斜、业务指导等方面给予大力支持；作为高邮市政府能够一如既往地支持基地建设。国家级宝应光伏基地是宝应县的一项重大工程，余俊臣要求宝应基地办要对中广核、北控、国电投、晶科四家单位抓进度，提要求，确保工程有序推进，同时还要与供电公司做好相关对接工作，确保1230全容量并网发电。

因河倾心 为梦行动
吾悦广场杯
2018宝应青年千人毅行



英雄烈士谱
为了民族复兴

寒光照碉堡 血花洒战场
陶祖全

陶祖全，1920年出生，祖籍浙江绍兴，上海打浦桥丝厂工人，中共地下党员，曾参加工人罢工和抗日救亡运动，1939年参加新四军，先后任连指导员、营教导员、营长等职。

1940年初，陶祖全任“江南抗日义勇军”常熟县常备队指导员，随后率部参加无锡八字桥战斗，粉碎了日军的疯狂扫荡。同年12月，消灭了常熟县杨树园镇伪军马乐鸣部，为民除去地方一害。1941年11月，任新四军六师十八旅五十四团三营教导员，率部队渡江北上，参加开辟江（都）、高（邮）、宝（应）抗日根据地。先后统战了临泽伪军营长，促使其协助抗日；乔装打扮进入高邮城，端掉了日伪军收税卡口；率部攻打王通河，拔掉了敌伪据点。

为把高宝根据地连成一片，解放大官庄地区，1944年1月5日，部队攻打大官庄伪军据点，该据点守敌约四百余人，筑有两道土围，东西两头各有一座碉堡，易守难攻。一营担负主攻任务，时任一营营长的陶祖全身先士卒，率部出击，经过一昼夜激战，终于在第二天上午十一点钟，攻克最后两座敌堡，歼灭全部伪军，解放了大官庄。战斗中，他不幸腹部中弹，血流如注，肚肠溢出，他全然不顾，将肠塞回肚里，继续指挥战斗，终因流血过多，伤势过重，光荣牺牲，年仅二十四岁。

为纪念陶祖全烈士，中共宝应县委决定，将安乐桥一带命名为祖全乡（现为祖全村），英雄事迹陈列于宝应革命烈士纪念馆，永志纪念。

·县民政局供稿·

11月25日上午，“因河倾心，为梦行动”“吾悦广场杯”2018宝应青年千人毅行出征仪式在县生态体育公园南广场举行。来自全县各行各业的3000余名毅友齐聚广场，开启挑战自我毅行之旅。县委副书记顾长荣，县委副书记、常务副县长沈伯宏等出席出征仪式。

孙晓雪 摄